1. Änderung der Richtlinie des Landkreises Oberhavel zur Förderung von Integrationsmaßnahmen aus Mitteln der Integrationspauschale

Der Kreistag des Landkreises Oberhavel hat in seiner Sitzung vom 06.10.2021 mit Beschluss 6/265 die folgende 1. Änderung der Richtlinie des Landkreises Oberhavel zur Förderung von Integrationsmaßnahmen aus Mitteln der Integrationspauschale beschlossen:

Die Richtlinie des Landkreises Oberhavel zur Förderung von Integrationsmaßnahmen aus Mitteln der Integrationspauschale wird wie folgt geändert:

- 1. In Ziffer 1. Satz 1 wird das Wort "erhalten" in "erhielten" geändert.
- 2. In Ziffer 2. Satz 1, 3, in Ziffer 4.1., in Ziffer 4.1. Satz 1, In Ziffer 4.1., in Ziffer 5. Satz 4, in Ziffer 5. Satz 6, in Ziffer 6.1. Satz 1 wird das Wort kleinen in Anführungszeichen gesetzt.
- 3. In Ziffer 6.1. wird Satz 4 wie folgt geändert: "Nicht in dem betreffenden Förderjahr verwendete Mittel aus der "kleinen" Integrationspauschale können bis in das jeweils nächste Haushaltsjahr maximal jedoch bis zum Jahr 2024 übertragen werden."
- 10. In Ziffer 6.1. nach Satz 6 wird folgender Satz 7 hinzugefügt: "Der Landkreis Oberhavel erhält spätestens zum 30.04.2025 einen endgültigen Sachbericht."

Oranienburg, den 18.10.2021

Egmont Hamelow Erster Beigeordneter